
Hűség a hitben 

 

Lekció: Filippi 4, 4-7.  

 

Textus: 2 Thessz. 3,3-5.  

 „De hű az Úr, a ki megerősít titeket és megőriz a gonosztól. Bízunk is az Úrban reátok 

nézve, hogy megteszitek és meg is fogjátok tenni azokat, a miket parancsolunk. Az Úr pedig 

igazgassa a ti szíveteket az Isten iránt való szeretetre, és Krisztus iránt való állhatatosságra.” 

  

 A hűség a legcsodálatosabb dolog az ember életében, mert a kegyelmi ajándékok közé 

tartozik. Megnyugvással és gyönyörűséggel telik el a lélek, ha a hűség példáiról szerezhet 

tudomást. Jóleső érzéssel szemléljük, amikor a hűség igaz megélését tapasztaljuk egy 

házasságban vagy egy barátságban. A hűség a legszebb példája az áldozatos szeretetnek, 

amellyel az egymás mellet lévő házastársak és barátok megmutatják azt, hogy legszentebb 

dolog a világon egymásért megtenni mindent és vállalni az áldozatot a másikért.  

 A hűség fogalma azonban Isten kezében és cselekedetében vélik széppé, értékessé és 

maradandóvá. Az Isten hűségét megtapasztaló ember nem tehet mást, mint hálát adva dicsőíti 

szent nevét. Mindezt azért teszi, mert az Úr hűsége sohasem hajlik hűtlenségbe. Az ember 

számtalanszor megbántja és megsérti az Urat. Ő azonban megbocsátja azokat és gondviselő 

jóságával arra bíztatja teremtményét, hogy ne aggodalmaskodjon semmi felől.  

 Az Úr hűségének nyilvánvaló jeleivel van tele az életünk. Két ilyen jellel ajándékoz meg 

bennünket.  

 Az egyik az, hogy megerősít minket. Urunk véghetetlen hűségével erőt ad a megfáradt 

és összetört lelkeknek. Az erőtlen erejét megsokasítja, hogy kitartsunk Istenünk tanítása mellett. 

Akárhányszor körülvesz bennünket az erőtelenség Istenhez fordulhatunk bizalommal, mert a 

mi erőtelenségünket az Ő ereje legyőzi.  

 A másik az, hogy megőriz a gonosztól. A gonosz kezdetettől fogva Isten és ember 

gyűlölő volt. Egyetlen célja van ezzel a teremtett világgal. Káoszt okozni és elpusztítani azt. Ő 

kísérti meg lelkünket, ő adja ajkunkra gonosz gondolatokat, káromlásokat. Ő bíztat Istennel 



szembeni engedetlenségre és a bűn elkövetésére. Mi mindnyájan képtelenek vagyunk felvenni 

vele a harcot a gonosszal. Isten azonban megtanít bennünket arra, hogy soha ne adjuk fel a hit 

harcát. Ő megismerteti velünk a szabadulás útját. 

 Az apostol bizakodik abban, hogy az új gyülekezeti tagok és a következő nemzedék 

mindazt amire tanította őket megtartják és hűséggel szolgálják az Urat és az ő ügyét. Mindezek 

után engedelmeskedjünk az Úr akaratának és tanításának, hogy megtarthassuk a szeretet 

parancsát. Ha mindez sikerült akkor elmondhatjuk azt, hogy megéreztük az Úr irántunk való 

hűségét. 

 Minden kedves keresztyén testvérünknek kívánom azt, hogy egész életük során az Úr 

igazgassa a szívüket az Isten iránti szeretetre és a Krisztus iránti állhatatosságára. 

Ámen. 
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